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Slatina, 27.09.2007

Informaţie de presă

Joi, 27 septembrie 2007, sub conducerea Prefectului Octavian Popescu,
la sediul Instituţiei Prefectului, s-a desfăşurat şedinţa Colegiului Prefectural.

Pe ordinea de zi a Colegiului Prefectural s-au aflat rapoartele privind
“Stadiul execuţiei lucrărilor de investiţii, consolidări, reabilitări, reparaţii 
capitale şi asigurarea utilităţilor aprobate prin Hotărârile de Guvern nr. 300, 
454, 617 şi 919/2007, precum şi al eliberării autorizaţiilor sanitare de 
funcţionare la unităţile de învăţământ din Judeţul Olt” şi “Sarcinile şi 
responsabilităţile ce revin Direcţiei Sanitar Veterinare şi pentru Siguranţa 
Alimentelor în domeniul sanitar-veterinar şi al siguranţei alimentelor de origine 
animală, precum şi al implementării schemelor de plăţi directe şi plăţi naţionale 
directe complementare, care se acordă în agricultură începând cu anul 2007”.

Cele două rapoarte au fost prezentate de Inspectorul General Adjunct al 
Inspectoratului Şcolar Judeţean, Savu Gabriel şi Directorul Executiv Adjunct al 
Direcţiei Sanitar Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor, Dumitrescu 
Marian.

A rezultat că, datorită implicării necorespunzătoare a autorităţilor 
administraţiilor publice, demarării cu întârziere a procedurilor de achiziţie, 
încheierii unor contracte de execuţie la valori mai mari decât alocaţiile 
bugetare din anul 2007 şi lipsei proiectelor de  execuţie, lucrările de investiţii 
la unităţile şcolare sunt mult rămase în urmă. Acest lucru a făcut ca anul şcolar 
2007/2008 să înceapă în condiţii necorespunzătoare, un număr mare de unităţi 
şcolare funcţionând fără autorizaţie sanitară.

Prefectul Octavian Popescu consideră că, această situaţie este de 
neacceptat în condiţiile în care în anul 2007 avem mai puţine şcoli autorizate 
sanitar decât în 2006, deşi, în acest an, au fost alocate peste 50 milioane lei 
pentru investiţii şi lucrări de reparaţii. Ca urmare, Prefectul a cerut ISJ şi ASP 
Olt să prezinte, în regim de urgenţă, situaţia autorizării sanitare a unităţilor 
şcolare din judeţ.
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Şi în ceea ce priveşte activitatea desfăşurată în domeniul sanitar-
veterinar şi al siguranţei alimentelor au fost reţinute nereguli în gestionarea 
procesului de acordare a subvenţiilor către agricultori, unele operaţiuni 
pregătitoare fiind întârziate datorită organizării deficitare.

Apreciind că activitatea DSVSA Olt înregistrează unele disfuncţionalităţi, 
Prefectul Octavian Popescu a solicitat subprefectului Ştefan Nicolae întocmirea 
unui material referitor la aceste aspecte, care să fie înaintat ANSVSA şi MADR 
şi care să cuprindă şi măsurile ce se impun a fi luate pentru ca activitatea 
direcţiei să se desfăşoare în mod normal.

Cu stimă,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


